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YBaxxaemas EBrenus! Pe3ynbTaTel cCliepMOrpaMMEl TAKOBBL: HE3HAUUTEJIbHOE [IOBBILIEHNE YPOBHSA
JIEUKOLUTOB ([T0Ka3aTelb BOCIAJIUTEIHHOT0 IIPOIiecca B MOUEIIOI0BEIX IIYTIX); HEKOTOPOe
MIOBBIIIIEHME TTATOJIONYCEKUX (popM (HopMa [0 24%); CHUKEHME KONMMYECTBA IOIBUKHBIX
CIIepMaTO30U0B. Ballla TaKTHKa: JIeYeHUe ypealia3Mo3a (0OGHOBPEMEHHO ¢ Bamu, mpuyeM He KUThb
II0JIOBOY KU3HBIO 10 MTOIYyUYEeHUS OTPULIATEIbHOTO KOHTPOJIBHOTO Pe3yIbTaTa); KOHTPOIIb
CIIepMOTPaMMBI Yepe3 MeCSII ITOCJie IOCIeqHero nprueMa aHTHOMOTUKOB. Ypearia3Mbl BEIEYUTh
MOXKHO, I'JTaBHOE, COOII0IaTh BCE MTpaBUila Tepanuu. YTo KacaeTcss TpomM603a BEHH ITOJIOBOTO YJIEHa,
TO HE0OXOIUMO CielaTh JOIIIeP-UCCIeNOBaHKE COCYMIOB IIOJIOBOTO YjieHa. MeCTHO YIIJIOTHEHUS
MOKHO CMa3bIBaTh TPOKCEBA3MHOBOU Ma3bi0. [lyMalo, HUKaKiX OTPUIaTENIbHBIX ITOCIEOCTBUU
TpoM0603a He Oymet. [TumuTe, eciu 6yOyT ele BOIPOCHL.



